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5．Пусть a  - натуральное число, не являющееся полным квадратом, и r  - 

вещественный корень уравнения 
3 2 1 0x ax   . Докажите, что число  r a  

является иррациональным. 

 

6．Как показано на рисунке, в остроугольном ABC△ , 

AB AC , а точки ,D E являются серединами сторон 

,AB AC соответственно. Окружности, описанные около 

ADE△  и BCE△ , пересекаются в двух различных 

точках P  и E . Окружности, описанные около 

ADE△  и BCD△ , пересекаются в двух различных 

точках Q  и D . Докажите, что AP AQ . 

 

 

7．Для любого непустого конечного множества X  вещественных чисел, 

обозначим через | |X  количество различных элементов X ， и положим 

1
( )

| | a X

f X a
X 

  . Пусть ( , )A B  - это упорядоченная пара подмножеств множества 

целых чисел, удовлетворяющая следующим условиям: {1, 2, ,100},A B = , 

A∩B=Ø и 1 | | 98A  . Для всех p, принадлежащих B, положим { }pA A p= , и 

Bp=B\{p}. Для всех возможных пар ( , )A B  и p из B, удовлетворяющих 

указанным условиям, найдите максимальное значение выражения 

( )( )( ) ( ) ( ) ( )p pf A f A f B f B- - . 

 

8．Пусть n  - некоторое натуральное число, и S - множество, состоящее из 

всех натуральных чисел m, не превосходящих n  и взаимно простых с ним. 
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S S n . Пусть | S | делится 

нацело на 3. Докажите, что 1 2 3S S S  . 


